ACTIVIDADES: EXPRESIONES ALGEBRAICAS. ECUACIONES.

. Encuentra el polinomio A(x) satisfaga la siguiente igualdad:

(x2 —3)-A(x) =x* +2x? -3x-6.

que

. Encuentra a y b para que el polinomio P(x) = x2 + ax + b sea divisible por x-3 y dé
de resto -5 al dividirlo por x+1.

. Calcula k para que el resto de la siguiente divisi6 5x4+ x2-kx - 4:(x - 2) sea - 3.
. Halla m para que el resto de la divisioén - 4x3 + 3x2 - mx + 1 :(x+3) sea 1.

. Sabiendo que 2, 3 y -1 son ceros (raices) de un polinomio de tercer grado y que el

coeficiente del término de mayor grado es 5, escribir el polinomio.

. Saca factor comun e identifica expresiones notables en cada caso para factorizar los
siguientes polinomios:
a) 12x3 —3x =

b) 2x* + 12x% + 18x2 = c) 45x% — 120x + 80 =

7. Obtén las fracciones irreducibles a las dadas:

xt+2x% v x? +2x x4 amx3 —2x? 2% —7x? +8x-3

a) b)
¥ -2x?ex-2 x}+2x2 -5x-6 xt - —2x? +3x-1
5x2 ~15x 6-x—x2
3 2 e) 2
10x” +15x x“+2x-8
8. Operay simplifica:
2
o[ X2 22x), I+x(x 2) n 5, 26x
14+ 2x 14+ 2x x-3 x+3 x*-9
2x-6 5x+5
c) 4
x2-1 4x-12
x 3\ x*+9x x+1 1 1 1+ 2x 2+4x
d) |===| ) . - ) -2 :1
3 x x-3 2x \x+1 x-1 x-2 Xx=2
x-a x*+a* (1_ m Jz 2+1
- 2 T
g) X+a x°-a h) m":ll m 1;1
X+ta m+1 m
9. Resuelve las siguientes ecuaciones racionales:
6x+1 x+1 X 2x 4 X 2 1
a)——-= + = )=
x* -4 x+2 x-=-2 x+1 x°-1 x+3 x*-9 x-3
d)xz—%=—12
X

. i
Soluciones: a) 3; — 2

b) 2; —1no esvalida ¢)5; -1 d)+2; -2



10. Resuelve las siguientes ecuaciones irracionales:

a)x—\/;=6 b)x+\/;=6 O)Vx+5+v2x+8=7 d)Vx*=5=2

e)\/x2+9+x2=21

)V2x-1-42x-4=3 2)3x-3Jr+3 =x+3
3

DVx+3+Jx+6 =

) Vx+3

Soluciones: a)9 b)4 c)4 (28!3 novdlida) d)3,-3 e)4, -4, (V27 no so vdlidas) f) No
tiene (5/2 no es vdlida) g)@(-3/4 no esvdlida) h) -2.

11. Resuelve las siguientes ecuaciones:

S U S S SV T A
X X X x 3

)X +2x*-5x-6=0 e)-x*+x —4x>+4x=0  f)4x*-65x"+16=0

g)x*+19x° -216=0 h)x*-3x+1= 22

x“-3x
Soluciones: a)4 b)2,-3 ¢)3-9 d)-1,2,-3 e)0,1 [f)¥% -1/2,4 -4 g)2,-3
h12 3+y13 3—413

2 2

12. Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

a)3*° =03 b)2° 5 +2* 3 =5 )4 4474347723 J)3*+3"7 4372 =13
€) 9™ ~28-3* 130 ) 128"+ =272 g)2% +25 4252 7
h)9* =2-3"*2 481 =0

iy4™ +27% _320=0 ;)5 =1043-5"F k)6 +6¥ =7

Soluciones:
a)4 b)5 c)2 d2 e)-2 1 -1, 9 g)0 h)2 i)3 j)1 k)0 1

13. Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a) logx =1+ log(22 - x) b) log(3x —=1) —log(2x + 3) = —log 25 +1
¢) 21og(5x + 4) —log4 = log(x + 4) qylogb+x7) _,
log(2 — x)
e) (x*> =5x+9)-log2 + log125 =3 /) 2logx —log(x~16) =2
2

g) log(x +1) = log(5x - 13) - log(x - 3) pylog2+logil-x7) _,

log(5 - x)
Soluciones:

a)20 b)1 ¢)0 d)-1/4 e)2, 3 f)20, 80 g)5(2noesvdlida) h)3, 1/3
P
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